

Встреча в рамках номинации "Школьный Экофорум" - знакомство с местом проектирования



На прошедшей неделе участники конкурса «Young design 2023» вместе с ментором номинации "Школьный экофорум", директором Высшей школы дизайна и архитектуры Маргаритой Викторовной Перьковой посетили территорию школы №707 Невского района, чтобы осмотреть место проектирования.

Задача номинации - разработать гибридное общественное школьное пространство нового типа как место отдыха и реализации образовательных целей, в том числе для детей с ОВЗ. Разработка концепции архитектурно-планировочного решения территории должно осуществляться на основе сочетания природных элементов и городской комфортной среды. Подбор и рациональное размещение древесных и травянистых растений с учетом существующей растительности. Площадка для проектирования должна стать новым типом гибридного общественного школьного пространства как места отдыха и реализации образовательных целей (открытой платформой для учебы, воспитания, культурных мероприятий, научных исследований и выставок).



Проект реализуется при поддержке гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов.